

DIREÇÃO EXECUTIVA

EDITAL 01/2018

**ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CONSEPE)
DA FACULDADE DA REGIÃO SISALEIRA - FARESI**

ERRATA I

Onde se lê:

Art. 7º. A ficha de inscrição será disponibilizada no site: www.faresi.edu.br e na secretaria acadêmica e deverá ser entregue devidamente preenchida na recepção das Coordenações, entre os dias 13/04/2018 e 19/04/2018.

Leia-se:

Art. 7º. A ficha de inscrição será disponibilizada no site: www.faresi.edu.br e na secretaria acadêmica e deverá ser entregue devidamente preenchida na recepção das Coordenações, entre os dias **13/04/2018 e 23/04/2018**.

Art. 8º. A votação ocorrerá no dia 23/04/2018, na secretaria acadêmica das 9h às 12h e das 19h às 22h.

Leia-se:

Art. 8º. A votação ocorrerá no dia **03/05/2018**, na secretaria acadêmica das 9h às 12h e das 19h às 22h.

Art. 10. A publicação será realizada no dia 25 de abril de 2018 nos murais físicos, e no site da Instituição.

Leia-se:

Art. 10. A publicação será realizada no dia **07 de maio de 2018** nos murais físicos, e no site da Instituição leia-se:

Conceição do Coité, 19 de abril de 2018.

Kamila Tuany Lacerda Leão Lima

Diretora Executiva da FARESI

